

Jegyzőkönyv

Völgy Vidék Vidékfejlesztési Közösség Közhasznú Egyesület
2013. évi I. VVK HBB ülés

Ideje: 2013. június 3. (hétfő), 14 óra

Helye: VVK iroda (2473 Vál, Vajda u. 36.)

Jelenlévők: mellékelt jelenléti ív szerint

Kapja: VVK HBB Határozatok Könyve

Ugron Zoltán, VVK HBB elnök az egyesületi elnökségi ülés keretében külön köszönti a megjelent VVK HBB tagokat, akik egyúttal az elnökség tagjai is, majd megállapítja, hogy az ülésen a korábbi 10 VVK HBB tagból 6 jelent meg, így az határozatképes.

Ugron Zoltán, VVK HBB elnök javaslatára a VVK HBB egyhangú döntésekkel megválasztja Molnár Balázs, munkaszervezeti tagot jegyzőkönyv-vezetőnek és Szendrői Júlia, munkaszervezet vezetőjét jegyzőkönyv-hitelesítőnek (1-2/2013. döntés).

Ugron Zoltán, VVK HBB elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendet és tárgyalási sorrendet, amelyet a VVK HBB egyhangúlag elfogad (3/2013. döntés). A VVK HBB ülés napirendje a következő:

1. VVK HBB ülésterv kialakítás
Előadó: Ugron Zoltán, VVK HBB elnök
2. Egyebek
Előadó: Ugron Zoltán, VVK HBB elnök

1. VVK HBB ülésterv kialakítása

Ugron Zoltán, VVK HBB elnök jelzi, hogy reményei szerint az egyesület 2013.06.13-i közgyűlésén tagságában az elnökséggel együtt a VVK HBB is kiegészül, majd a másnapi ülésen a beérkezett projekt javaslatok megtárgyalása előtt a tagsági, póttagsági és egyéb kérdések végére is pontot lehet tenni. Ezt követően felkéri *Szendrői Júlia, munkaszervezet vezetőt*, hogy vázolja a VVK HBB számára előkészített ülésrend-tervezetet, majd az időpontok egymás közti egyeztetése után az ülésrendet egyhangúlag hozott döntéssel véglegesíti a VVK HBB a következő időpontokkal, minden alkalommal 8.30-kori ülés-kezdésekkel, a projekt adatlap és mellékletei előtte 2 nappal 14 óráig történő személyes leadási lehetőségével: 2013.06.12., 18., 25.; 07.09., 07.23.; 08.13. és 08.27 (1/2013 VVK HBB döntés).

Szendrői Júlia, munkaszervezet vezető javaslatot tesz a VVK HBB tagjai munkájának honorálására a jogszabály szerint adható havi tiszteletdíj teljes összegével, amivel kapcsolatban nem alakul ki egységes álláspont, ill. döntés közeli helyzet, ezért a döntést a HBB elnapolja.

Majd a projekt adatlapok szükség szerinti hiánypótlására ill. átdolgozására egységesen 15 napos határidőt határoznak meg (4/2013. döntés).

2. Egyebek

Ugron Zoltán, VVK HBB elnök, mivel az egyebek napirendben nincs további jelzett megbeszélni való, megköszöni a részvételt, és egyéb hozzászólás hiányában 15 óra 15 perckor bezárja a VVK HBB-nek az egyesület elnökségi ülése keretein belül megtartott ülését.

Kmft.

Molnár Balázs
Jegyzőkönyv-vezető

Ugron Zoltán
VVK HBB elnök

Hitelesítésre:

Szendrői Júlia
Hitelesítő tag